新民晚報



李强强调为持续办好进博会提供更优服务保障

不断放大进博会溢出带动效应

进博会城市保障总结表彰大会举行 应勇主持 殷一璀出席 尹弘宣读表彰决定

览会上海城市保障总结表彰大会昨 天上午在国家会展中心(上海)举 行。市委书记、中国国际进口博览会 城市保障领导小组组长李强强调, 要深入学习贯彻习近平总书记在首 届中国国际讲口博览会开幕式上的 主旨演讲和考察上海时的重要讲话 精神,按照"办出水平、办出成效、越 办越好"的指示要求,为持续办好进 博会提供更优服务保障,不断放大讲 博会溢出带动效应,着力打造全方位 扩大开放新高地,努力实现高质量发 展新突破,积极探索城市服务管理和 社会治理新路子,全面展示全市上下 担当作为新风貌,奋力开创新时代上 海各项事业发展新局面。

市委副书记、市长、中国国际进口博览会城市保障领导小组组长应勇主持会议,市人大常委会主任殷一璀出席,市委副书记尹弘宣读相关表彰决定,市委常委、常务副市长、中国国际进口博览会城市保障领导小组常务副组长周波作首届进博会城市保障工作总结报告。市领导为受到表彰的先进集体和个人代表颁奖,为保障单位代表颁发荣誉牌,为志愿者代表颁发证书。

李强代表市委、市政府,向为首 届中国国际进口博览会成功举办作 出突出贡献的全体建设者、工作者、志愿者,向人民解放军指战员、武警官兵和公安民警,向坚守在各条战线上的同志们,向所有为进博会作出奉献的上海市民和社会各界致以崇高敬意和衷心感谢;向获得表彰的先进集体和先进个人表示热烈祝贺。

李强指出,举办中国国际进口 博览会,是党中央着眼推进新一轮 高水平对外开放作出的重大决策, 习近平总书记亲自谋划、亲自提出、 亲自部署推动,亲自出席首届进博 会开幕式并发表主旨演讲。为期六 天的首届进博会,激荡思想、凝聚共 识,万商云集、共襄盛举,务实合作、 硕果累累。在以习近平同志为核心 的党中央坚强领导下, 在筹委会的 统一部署下,全市各方面齐心协力、 并肩作战,以不一般的精神状态、不 一般的城市服务, 办成了不一般的 博览会,搭建不一般的合作大平台, 产生不一般的交易成果和溢出效 应,展示了上海开放、创新、包容的 城市品格, 赢得了海内外的普遍赞 誉,给中外嘉宾留下了难忘的记忆。

李强指出,中国国际进口博览 会是迄今为止世界上第一个以进口 为主题的国家级展会。很多筹办工 作没有先例可以借鉴,大家在实践 中创新探索,形成了许多弥足珍贵 的经验。一是始终坚持服务大局、不 辱使命。把办好进博会作为全市工 作的重中之重, 举全市之力推讲城 市服务保障工作,各区各部门各单 位牢固树立全市一盘棋思想, 心往 一处想、劲往一处使,坚决打赢了这 场硬仗。二是始终坚持精益求精、追 求卓越。对标最高标准、最好水平, 在场馆改建上精雕细琢, 在内外宾 接待上精心周到,在展会服务上争 创一流, 在安全保卫上确保万无一 失,保证了展会和城市运行安全有 序。三是始终坚持与时俱进、创新突 破。积极配合商务部等中央有关部 门,创新贸易便利化举措、诵关便利 模式、展会现场服务方式、展品交易 模式, 搭建常态化一站式交易服务 平台,努力打造永不落幕的博览会。 四是始终坚持提升品质、展示形象。 进一步推进城市精细化管理,加强 配套道路建设,加大环境综合整治, 推进绿化景观改造,全面提升窗口 服务质量水平, 向中外宾客展现了 充满活力, 更具魅力的国际化大都 市形象。五是始终坚持凝心聚力、团 结协作。充分发挥各级党组织的战 斗堡垒作用和党员的先锋模范作 用,在全市形成"人人当好东道主, 个个争做主人翁"的良好氛围。进博 会志愿者"小叶子"们真情奉献,热 情服务,成为一道亮丽的风景线。

李强指出,首届进博会已经划 上圆满旬号,站在新的起占,我们要 再接再厉、乘势而上,推动进博会服 务保障和全市各项工作再上新台 阶。要持续办好进博会,聚焦"不一 般"和"国际一流"展会的定位要求。 及早谋划启动明年讲博会城市保障 工作,全力配合做好招展招商工作, 吸引全球更多、更优秀的企业参展, 汇集各国更优质、更丰富的商品和 服务,推动办好虹桥国际经贸论坛。 对接国际高标准贸易投资规则体 系,探索推出更多开放创新举措,推 讲上海全方位高水平对外开放。要 不断放大溢出带动效应, 把举办进 博会与上海建设"五个中心"、打响 "四大品牌"紧密结合起来,吸引更 多新技术、新产品,加快推动战略性 新兴产业集群发展;学习借鉴国际 先进服务理念,加快推动服务业高 端化、专业化发展;提高个性化、高 品质产品供给能力, 更好满足人民 群众日益增长的美好生活需要。

李强强调,要充分利用办会契机,深入推进城市精细化管理,全面提高城市服务管理标准,全面提升城市服务的满意度和美誉度,全面提升城市管理能力和管理效率,持续用力补好短板,整体提升城市品

质。夯实基层基础,激发基层活力,努力走出一条符合超大城市特点和规律的社会治理新路子。要大力弘扬服务进博会的优良作风,始终保持昂扬向上的拼搏精神,勇于挑最重的担子、啃最难啃的骨头,以舍我其谁的责任担当、驰而不息的坚韧意志,凝聚起全市上下推动改革开放再出发的磅礴力量,用不凡的业绩为上海这座城市增添新的光彩。

应勇在主持会议时指出,全市各区各部门各单位要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,按照今天会议和李强同志讲话要求,把推动进博会"办出成效、办出水平、越办越好"作为推进改革开放再出发、加快建设"五个中心"和具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市的重要任务,以办好进博会为契机全力提升上海城市能级和核心竞争力。

市领导廖国勋、于绍良、郑钢淼、陈寅、翁祖亮、周慧琳、诸葛宇杰、凌希、翁铁慧、吴清、许昆林、彭沉雷、陈群、方惠萍,武警上海市总队司令员李伟出席会议。

会上,首届中国国际进口博览 会城市保障领导小组办公室尚玉 英、青浦区委赵惠琴、中国国际进口 博览局孙成海,先进集体代表张奕、 先进个人代表李孟飞作交流发言。

提高能力本领 做出不凡业绩

李强主持市委中心组专题学习会,应勇殷一璀尹弘参加

本报讯 昨天下午,市委中心组 再次围绕习近平总书记在首届中国 国际进口博览会上的主旨演讲和考 察上海时的重要讲话精神举行专题 学习会,与会同志联系工作思想实 际深入交流学习体会。市委书记李 强主持会议并强调,全市上下要学 深悟透习近平总书记重要讲话精 神,把抓好贯彻落实摆在突出位置, 在强化大局意识、深入谋划、对标一流、提高能力本领中抓落实,创造性 地推进各方面工作、落实各项重大 任务,努力做出不凡业绩,更好服务 全国改革发展大局,不辜负习近平 总书记对上海的重托和厚望。

市委副书记、市长应勇,市人 大常委会主任殷一璀,市委副书记 尹弘,市委常委廖国勋、于绍良、郑 钢淼、陈寅、翁祖亮、周慧琳、诸葛宇杰、凌希和市人大常委会、市政府、市政协负责同志参加会议。应勇、尹弘、于绍良、郑钢淼、陈寅、诸葛宇杰、凌希、翁铁慧围绕学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,结合各自工作实际,分别交流了认识体会、思想感悟以及贯彻落实的思路举措。

李强主持市委常委会会议

传达学习全国干部 教育培训工作会议精神

本报讯 市委常委会昨天下午举行会议,传达学习全国干部教育培训工作会议精神,研究上海市干部教育培训规划、乡村振兴战略规划及实施方案等事项。市委书记李强主持会议并讲话。

会议审议通过《2018-2022年

上海市干部教育培训规划》,《上海市乡村振兴战略规划(2018-2022年)》《上海市乡村振兴战略 实施方案(2018-2022年)》,《中共上海市委关于贯彻〈中国共产党党务公开条例(试行)〉的实施细则》。

● 北阔东方湖 春世新時代 庆祝改革开放四十周年 ●・ZE無报言・



13.65万公里高速通

本报记者 姜燕

2000年12月19日的新民晚报上,登载了一条简洁有力的图片新闻:交通部部长黄镇东昨天在京宣布,京沪高速公路全线贯通。它的现实意义,那些经常驾车往返京沪两地间的驾驶员最清楚。陈建国就是其中之一。

"没有全线贯通的时候,两个人轮流开一辆桑塔纳轿车,到北京要花20个小时。"贯通后,陈建国们的驾车体验大大提升,不仅时间缩短了好几个小时,更有一种痛快的"通达"感。

显然,为了等待这一天,上海的媒体早早地做好了准备,策划了一场重头戏"新世纪高速行",报纸、电视台和电台等多家媒体联合出动,对苏浙沪1600多公里高速公路沿线城市采访,聚焦长江三角洲在新世纪如何继续在全国经济发展中发挥带头作用。出发地点安排得很有心,浙江省温岭市石塘镇,这是我国迎接第一缕曙光的地方。

"太厉害了,这20年中国高速的发展。中国的版图我跑过三分之二,西藏、新疆、云南、四川,一路高速,非常方便。"陈建国赞叹。

京沪高速公路全线贯通17年后,交通运输部于2017年7月17日再度发布重磅消息,中国高速公路已覆盖约98%的城镇人口20万以上城市。全国高速公路通车里程已达13.1万公里,较2012年年末新增4.1万公里,位居世界第一。截至2017年年底,这一数字又攀升到13.65万公里。

然而,如今京沪高速公路已经不人陈建国的"法眼"了,因为路上往来运输货车太多,速度又开不上来了。但他一点也不愁,现在从上海去北京的路选择可多了,可以经苏通大桥,走沿海高速到江苏盐城,上盐徐高速北上再沿京沪高速一路抵京;也可以从沿海高速到山东,再经日照、东营、天津,前往北京。而且"新建的高速路面也好,有时候宁可多走40公里,也要走新高速"。